

Директору

*Інституту українознавства
імені І. Крип'якевича
НАН України*

доктору історичних наук

Соляру Ігору Ярославовичу

і всьому колективу Інституту

з нагоди 70-ліття

*Інституту українознавства
імені І. Крип'якевича
НАН України*

**Вельмишановний Ігорє Ярославовичу,
дорогі колеги!**

Інститут фізики конденсованих систем НАН України має за високу честь і велику приємність вітати Вас із сімдесятилітнім ювілеєм. Водночас добре знаємо, що історія Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України розпочалася значно раніше, адже створено його на основі секції та комісії Наукового товариства імені Шевченка, ліквідованої радянською владою у 1940 році. Ті ж Інститут продовжив літопис славетного НТШ, яке мало величезний доробок українознавчих досліджень, і святкує набагато поважнішу дату народження!

Нині Інститут є провідним науковим центром із вивчення проблем українознавства в галузях історичних, археологічних, культурологічних, філологічних і літературознавчих досліджень. На вимогу часу структура і тематика досліджень Інституту є міждисциплінарною, сприяє вирішенню проблем історії та культури України в загальноєвропейському і світовому контекстах.

У різні часи славу Інституту творили Іван Крип'якевич, Михайло Возняк, Іларіон Свенцицький, Ярослав Дашкевич, Ярослав Ісаєвич, Лариса Крушельницька, Володимир Огоновський, Степан Цурат та багато інших видатних наукових постатей України.

Сьогодні Ви продовжуєте добрі наукові традиції своїх попередників і вчителів. Інститут є впливовим науковим центром не лише у Львові та Галичині, а й у всій Україні. Його добре знають у країнах Східної Європи та університетських центрах США, Канади, Бразилії і всюди, де потужно діє українська діаспора і де займаються українознавчими дослідженнями.

Інститут фізики конденсованих систем НАН України з повагою ставиться до науковців Вашого Інституту, є гордим із нашого добросусідства. Щиро бажаємо процвітання у наступні роки, подолання нових викликів, які постають щоразу гостріше перед усіма нами. Многая і благая літа Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, його достойним працівникам і їхнім родинам!

З великою повагою і шанобою,

Директор ІФКС НАН України
доктор фіз.-мат. наук

П.М. БРИК

Львів, 30 вересня 2021 року